

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:243027-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi wsparcia technicznego
2019/S 100-243027**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 084-200400)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Państwowy Instytut Geologiczny, Państwowy Instytut Badawczy
ul. Rakowiecka 4
Warszawa
00-975
Polska
Osoba do kontaktów: Natalia Mosiądz
E-mail: natalia.mosiadz@pgi.gov.pl
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.pgi.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa wsparcia technicznego (maintenance) oprogramowania Landmark, upgrade systemu, serwis związany z upgradem
Numer referencyjny: NZP-240-3/2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71356300
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
- Przedmiotem zamówienia jest usługa wsparcia technicznego (maintenance) oprogramowania Landmark, upgrade systemu, serwis związany z upgradem.
 - Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia został określony w:
— Załączniku nr 1 do SIWZ – „Opis przedmiotu zamówienia”,
— Załączniku nr 2 do SIWZ – „Istotne postanowienia umowy”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/05/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 084-200400](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 24 000,00 PLN (słownie: dwadzieścia cztery tysiące złotych 00/100). Pozostałe informacje dotyczące wadium - zgodnie z pkt. 12 SIWZ.

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 24 000,00 PLN (słownie: dwadzieścia cztery tysiące złotych 00/100). Pozostałe informacje dotyczące wadium - zgodnie z pkt. 13 SIWZ.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**